
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 182ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA, DE 07 DE JUNHO DE 2023

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e quinze minutos do sé�mo dia do mês de junho do ano de dois mil
e  vinte  e  três,  presencialmente  e  por  meio  de  videoconferência.  PRESENÇAS:  Sr.  Cleuber  Oliveira,
Presidente  do  Comitê;  Sr.  Nestor  Ferreira  Campos  Filho  e  Sr.  Edmílson  Gama  da  Silva  (por
videoconferência), membros efe�vos. Presentes também a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de
Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade, Analista de Previdência
Complementar  (por  videoconferência).  PARTICIPANTES  EVENTUAIS:  Sr.  Luiz  Eduardo  Alves  Ferreira,
Gerente de Auditoria Interna; Sr. Antônio dos Santos Drumond Filho, Coordenador de Auditoria. MESA:
Presidiu a reunião o Sr. Cleuber Oliveira e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA REUNIÃO:
Assuntos  Delibera�vos: 1)  Ordem  do  dia;  2)  Ata  da  Reunião  Anterior;  Assuntos  Informa�vos: 3)
Resultados  dos  Trabalhos  da  Auditoria  Externa  -  1º  trimestre  2023;  4)  Atas  do  Colegiados  e  Órgãos
Auxiliares; 5) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 60 § 1º do
Regimento Interno da Funpresp-Exe, o Presidente do Comitê de Auditoria (Coaud) instalou a reunião e
declarou iniciados os trabalhos.  DELIBERAÇÕES:  Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do
Comitê. Item 2) A ata da 181ª reunião ordinária será aprovada pelos membros do Comitê em reunião
futura. Item 3) O item foi re�rado de pauta a pedido da Gerência de Auditoria Interna. Em seguida, o Sr.
Luiz  Ferreira  apresentou  informações  sobre  as  auditorias  da  Controladoria-Geral  da  União  (CGU)
realizadas na Fundação, com destaque para as recomendações do órgão no tocante ao tema Segurança da
Informação. Segundo o Gerente, a Gerência de Auditoria Interna enviará as respostas às recomendações e
aguardará  a  emissão  do  relatório  pela  CGU,  e,  assim  que  houver  o  recebimento,  encaminhará
oportunamente o documento a este Comitê.  Os membros do Coaud debateram a matéria. Na sequência,
o Coordenador de Auditoria informou que, no processo de auditoria da Norma de Conciliação, a equipe
de auditoria da Fundação prestará consultoria à área responsável e o trabalho, tão logo finalizado, será
trazido  para  análise  do  Coaud.  Os  membros  tomaram  conhecimento  do  assunto.  Item  4)  Foram
disponibilizados aos membros do Coaud os atos da 118ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal. Item 5) A
Coordenação de  Secretariado e  Órgãos  Colegiados  informou o  Comitê  de  Auditoria  sobre  o  convite,
oriundo da Diretoria Execu�va, para par�cipação dos membros no evento 1º Encontro de Governança,
que  será  realizado  no  dia  7  de  julho  de  2023.  ENCERRAMENTO:  A  próxima  reunião  do  Comitê  de
Auditoria está agendada para o dia 16 de junho de 2023, às 9 horas, por meio de videoconferência. Nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Sr.  Cleuber  Oliveira,  Presidente  do  Comitê  de  Auditoria  da  Funpresp-Exe,
considerou encerrados os trabalhos às 10h22, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião,
lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

Cleuber Oliveira Edmilson Gama da Silva
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Presidente do Comitê de Auditoria

Nestor Ferreira Campos Filho
Membro do Comitê de Auditoria

Membro do Comitê de Auditoria

Patrícia Brito de Ávila
Secretária da Reunião

Documento assinado eletronicamente por Edmilson Gama da Silva, Membro do Comitê de
Auditoria, em 16/06/2023, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleuber Oliveira, Membro do Comitê de Auditoria, em
20/06/2023, às 23:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 29/06/2023, às
11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Nestor Ferreira Campos Filho, Membro do Comitê de
Auditoria, em 29/06/2023, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0109450 e o código CRC FCD19843.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000501.000059/2023-49 SEI nº 0109450
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